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Тестовые задания курса  

«МЕТОДЫ И СРЕДСТВА ВИЗУАЛЬНОГО ПАРАЛЛЕЛЬНОГО ПРОГРАММИРОВАНИЯ. АВТОМАТИЗАЦИЯ 

ПРОГРАММИРОВАНИЯ» 
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ви 
льн 

Глава 1 

1 1 Среда программирования Visual PROLOG относится к классу 
визуальных средств разработки ПО? 

Да 
Нет 

 

 2 Среда программирования Visual Studio относится к классу 
визуальных средств разработки ПО? 

Да 
Нет 

 

 3 Среда программирования Visual Studio относится к классу 
«графических языков»? 

Да 
Нет 

 

 4 Язык UML относится к классу визуальных средств разработки ПО? Да 
Нет 

 

 5 Сети Петри являются представителями класса «графических 
языков»? 

Да 
Нет 

 

2 1 Сети Петри основаны на … 1. Графах переходов 
2. Диаграммах потоков данных 
3. Диаграммах потоков управления 
4. Диаграммах деятельностей 

 

 2 Графические модели SWITCH-технологии основываются на … 1. Графах переходов 
2. Диаграммах потоков данных 
3. Диаграммах потоков управления 
4. Диаграммах вариантов использования 

 

 3 Системы CODE 2.0 и Paralex основываются на … 1. Графах переходов 
2. Диаграммах потоков данных 
3. Диаграммах потоков управления 
4. Диаграммах деятельностей 
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 4 Графический язык HeNCE использует … 1. Графы переходов 
2. Диаграммы потоков данных 
3. Диаграммы потоков управления 
4. Диаграммы вариантов использованияй 

 
 
 

Глава 2 

3 1 Пусть задан словарь предметной области: 
При паспортизации базового модуля  
B:T1,T2->T3 {T3=T1*T2} 
типы данных (формальные параметры) получили 
следующие аппликации: 
T1 <-> m; T3 <-> F 
С каким данным автоматически «свяжется» тип T2? 
 

Имя 
данного 

Тип интерпретации 

F [кг*м/(сек*сек)] 

m [кг] 

a [м/(сек*сек)] 

p [кг*м/сек] 

v [м/сек] 

S [м] 

t [сек] 

A [кг*м*м/(сек*сек)] 

1. p 
2. v 
3. S 
4. a 

 

 

 2 Пусть задан словарь предметной области: 
При паспортизации базового модуля  
B:T1,T2->T3 {T3=T1*T2} 
типы данных (формальные параметры) получили 
следующие аппликации: 
T1 <-> m; T2 <-> v 
С каким данным автоматически «свяжется» тип T3? 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Имя 
данного 

Тип интерпретации 

F [кг*м/(сек*сек)] 

m [кг] 

a [м/(сек*сек)] 

p [кг*м/сек] 

v [м/сек] 

S [м] 

t [сек] 

A [кг*м*м/(сек*сек)] 

1. p 
2. A 
3. S 
4. a 
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 3 Пусть задан словарь предметной области: 
При паспортизации базового модуля  
B:T1,T2->T3 {T3=T1/T2} 
типы данных (формальные параметры) получили 
следующие аппликации: 
T1 <-> A; T2 <-> S 
С каким данным автоматически «свяжется» тип T3? 

 

Имя 
данного 

Тип интерпретации 

F [кг*м/(сек*сек)] 

m [кг] 

a [м/(сек*сек)] 

p [кг*м/сек] 

v [м/сек] 

S [м] 

t [сек] 

A [кг*м*м/(сек*сек)] 

1. p 
2. F 
3. t 

4. a 
 

 

 4 Пусть задан словарь предметной области: 
При паспортизации базового модуля  
B:T1,T2->T3 {T3=T1/T2} 
типы данных (формальные параметры) получили 
следующие аппликации: 
T1 <-> S; T2 <-> t 
С каким данным автоматически «свяжется» тип T3? 

 

Имя 
данного 

Тип интерпретации 

F [кг*м/(сек*сек)] 

m [кг] 

a [м/(сек*сек)] 

p [кг*м/сек] 

v [м/сек] 

S [м] 

t [сек] 

A [кг*м*м/(сек*сек)] 

1. p 
2. F 
3. v 
4. a 

 

 5 Пусть задан словарь предметной области: 
При паспортизации базового модуля  
B:T1,T2->T3 {T3=T1/T2} 
типы данных (формальные параметры) получили 
следующие аппликации: 
T3 <-> v; T1 <-> p 
С каким данным автоматически «свяжется» тип T2? 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

Имя 
данного 

Тип интерпретации 

F [кг*м/(сек*сек)] 

m [кг] 

a [м/(сек*сек)] 

p [кг*м/сек] 

v [м/сек] 

S [м] 

t [сек] 

A [кг*м*м/(сек*сек)] 

1. A 
2. F 
3. m 
4. S 
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Глава 3 
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5 1   

 2 

 

  

     
     



6 1 

 

  

 2   



 3 

 

  

 4 

 

  



 5 

 

  

7 1 

 

1. H(G1,d)=A0  ∆ (A1 # A2 # A3) ∆ A4 

2. H(G1,d)=A0 ∇ (A1 # A2 # A3) ∇ A4 

3. H(G1,d)=A0 ∆ (A1 ∇ A2 ∇ A3) ∆ A4 

4. H(G1,d)=A0 # (A1 ∇ A2 ∇ A3) # A4 

 

 2 

 

1. H(G1,d)=A0 ∆ (A1 # A2 # (A3 ∆ (A4 # A5) ∆ A6)) ∆ A7 

2. H(G1,d)=A0 ∆ (A1 # A2 # (A3 ∇ (A4 ∆ A5) ∆ A6)) ∆ A7  

3. H(G1,d)=A0 ∆ (A1 # A2 # (A3 ∆ (A4 ∇ A5) ∆ A6)) ∆ A7.  

4. H(G1,d)=A0 ∆ (A1 ∇ A2 ∇ (A3 ∆ (A4 # A5) ∆ A6)) ∆ A7 

 



 3 

 

1. H(G1,d)=A0 ∆ (A1 # A2 # (A3 ∆ (A4 # A5) ∆ A6)) ∆ A7 

2. H(G1d)=A0 ∆ (A1 # A2 # (A3 ∇ (A4 ∆ A5) ∆ A6)) ∆ A7  

3. H(G1,d)=A0 ∆ (A1 # A2 # (A3 ∆ (A4 ∇ A5) ∆ A6)) ∆ A7.  

4. H(G1,d)=A0 ∆ (A1 ∇ A2 ∇ (A3 ∆ (A4 # A5) ∆ A6)) ∆ A7 

 

 4 

 

1. H(G1,d)=A0 ∆ (A1 # A2 # A3) ∆ A4 

2. H(G1,d)=A0 ∇ (A1 # A2 # A3) ∇ A4 

3. H(G1,d)=A0 ∆ (A1 ∇ A2 ∇ A3) ∆ A4 

   4. H(G1,d)=A0 # (A1 ∇ A2 ∇ A3) # A4 

 

 5 

 

1. H(G1,d)=A0 ∆ (A1 # A2 # (A3 ∆ (A4 # A5) ∆ A6)) ∆ A7 

2. H(G1,d)=A0 ∆ (A1 # A2 # (A3 ∇ (A4 ∆ A5) ∆ A6)) ∆ A7  

3. H(G1,d)=A0 ∆ (A1 # A2 # (A3 ∆ (A4 ∇ A5) ∆ A6)) ∆ A7.  

4. H(G1,d)=A0 ∆ (A1 ∇ A2 ∇ (A3 ∆ (A4 # A5) ∆ A6)) ∆ A7 

 



8 1 

Используя определение операций следования, ветвления и 
параллельного исполнения, а также признак использования 
параметра d (заданного в таблице 2 для каждого модуля), 
вычислить значение формулы использования данных некоторого 
графа агрегата:  

       H(G1,d)=A0 ∆∆∆∆ (A1 # A2 # (A3 ∆∆∆∆ (A4 # A5) ∆∆∆∆ A6)) ∆∆∆∆ A7 

     Таблица 1 

H(А|d) H(B|d) ∆∆∆∆ ∇∇∇∇ # 

0 0 0 0 0 

0 1 1 1 1 

0 2 2 2 2 

0 3 3 3 3 

1 0 1 1 1 

1 1 1 1 1 

1 2 2 2 3 

1 3 3 3 3 

2 0 2 2 2 

2 1 2 2 3 

2 2 2 2 3 

2 3 3 3 3 

3 0 3 3 3 

3 1 3 3 3 

3 2 3 3 3 

3 3 3 3 3 

Таблица 2 

Ai d 

0 0 

1 1 

2 2 

3 0 

4 2 

5 0 

6 0 

7 0 

 



Используя определение операций следования, ветвления и 
параллельного исполнения, а также признак использования 
параметра d (заданного в таблице 2 для каждого модуля), 
вычислить значение формулы использования данных некоторого 
графа агрегата:  

       H(G1,d)=A0 ∆∆∆∆ (A1 # A2 # (A3 ∆∆∆∆ (A4 # A5) ∆∆∆∆ A6)) ∆∆∆∆ A7 

   Таблица 1 

H(А|d) H(B|d) ∆∆∆∆ ∇∇∇∇ # 

0 0 0 0 0 

0 1 1 1 1 

0 2 2 2 2 

0 3 3 3 3 

1 0 1 1 1 

1 1 1 1 1 

1 2 2 2 3 

1 3 3 3 3 

2 0 2 2 2 

2 1 2 2 3 

2 2 2 2 3 

2 3 3 3 3 

3 0 3 3 3 

3 1 3 3 3 

3 2 3 3 3 

3 3 3 3 3 

Таблица 2 

Ai d 

0 0 

1 1 

2 2 

3 0 

4 1 

5 0 

6 0 

7 1 

 



Используя определение операций следования, ветвления и 
параллельного исполнения, а также признак использования 
параметра d (заданного в таблице 2 для каждого модуля), 
вычислить значение формулы использования данных некоторого 
графа агрегата:  

       H(G1,d)=A0 ∆ (A1 # A2 # (A3 ∆ (A4 # A5) ∆ A6)) ∆ A7 
 
 
 
 

 

   Таблица 1 

H(А|d) H(B|d) ∆∆∆∆ ∇∇∇∇ # 

0 0 0 0 0 

0 1 1 1 1 

0 2 2 2 2 

0 3 3 3 3 

1 0 1 1 1 

1 1 1 1 1 

1 2 2 2 3 

1 3 3 3 3 

2 0 2 2 2 

2 1 2 2 3 

2 2 2 2 3 

2 3 3 3 3 

3 0 3 3 3 

3 1 3 3 3 

3 2 3 3 3 

3 3 3 3 3 

Таблица 2 

Ai d 

0 0 

1 1 

2 0 

3 0 

4 1 

5 0 

6 1 

7 2 

 


